

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



梦想成为“赌神” 不料耳塞掉了下来

对他来说梦碎是件好事

鲲诺(上虞公安局通讯员 倪永灿):有个小伙子梦想成为赌神,结果和他一起赌博的人报警了。

吾舞舞(本报记者 朱兰英):赌徒报警?不是自投罗网么?

鲲诺:呵呵,发现被“赌神”骗了呗,不甘心。

吾舞舞:咋回事?说来听听。

鲲诺:这个小伙子姓阳,二十出头,没有正当职业,最大的爱好就是赌博,尤其喜欢一种叫“小九”的赌局。大家都知道,赌博是十赌九输,小伙子也不例外。他办了许多信用卡,拆东墙补西墙,欠了一屁股债。

吾舞舞:典型的赌徒人生。

鲲诺:小伙子不仅不醒悟,还暗自发誓,自己总有一天能成长为赌神。



今年1月,他看到了电线杆上的小广告,下血本花3000多元买了一套诈赌工具。设备包括扑克牌、探头、接收器、耳塞四样物品。春节前,他邀请牌友在上虞的两家小宾馆内试了几把。

吾舞舞:原来,“赌神”是这样成长起来的。

鲲诺:用了新买的设备,只要不是阳某做庄,他的牌就永远比庄家大,大大提高了赢钱的概率。

吾舞舞:这就是电影里的“出老千”!

鲲诺:阳某尝到甜头后,串通了另外3个赌友,邀请更多的牌友来赌博。2月28日下午,阳某等人在上虞一家企业的宿舍内“开战”。因为赢钱赢得太兴奋,他塞在耳中的耳塞突然掉了下来。有牌友怀疑阳某在使阴招,不惜暴露自己打了110报警。

吾舞舞:乐极生悲啊!现在案子办得怎么样了?

鲲诺:前两天,我们抓住了最后一名嫌疑人,他们涉嫌诈赌的金额大约2万元。

吾舞舞:其实,哪来的赌神,对他来说,早点梦碎反而是件好事。因为凡是喜欢赌博的人,殊途都要同归。



凌晨派出所来了两少年 “对不起,我们要自首!”

理想应该有 但幻想不能有

沙漠孤鹰(东阳市公安局通讯员 徐步文):3月23日凌晨1点多,横店派出所值班室走进了两名神情沮丧的少年,一开口就说“对不起,我们要自首”。

吾舞舞(本报记者 朱兰英):有点惊悚的。犯什么错了?

沙漠孤鹰:民警也是吓一跳,问了缘由,原来两个人刚偷了东西。

吾舞舞:他们几岁啊?

沙漠孤鹰:15岁,还在上学呢!

吾舞舞:那么晚了,两个人怎么还在外面呢?

沙漠孤鹰:他们是陕西省白河县人,两人是同学,因为有着明星梦,就先后来到横店影视城发展。3月22日下午5时,两人在横店街头相遇,一脸落魄。钱用光了,饭也没吃,两人只能在路上游荡。

吾舞舞:有句歌词唱得好“童话里都是骗人的”。明星没他们想象得那么好当!

沙漠孤鹰:现实太残酷。他们游荡到深夜,实在饿得不行了,就去偷了一家手机店。一个人用背顶,一个人用手推,好不容易把手机店的玻璃门弄破了。第一次偷,两人非常害怕,把门弄开后又跑到弄堂里躲了六七分钟。看看周围没啥动静,两人进店拿

了100多元的散钱,跑到吃烧烤的地方,买了一堆烧烤,狂吃了一顿。

吾舞舞:肚子吃饱后,应该可以认真思考了。

沙漠孤鹰:哈哈。他们越想越害怕,自己干了违法的事,要是被警察查到……想了想,他们还是决定到派出所投案自首。

吾舞舞:还算知错能改。这种案子,该怎么处理?

沙漠孤鹰:考虑到他们是初犯,情节也很轻微,又有自首情节,3月23日下午,东阳市公安局对两人作出行政处罚决定,各拘留3日(不执行)。热心的民警还自掏腰包,塞给了他们200元,并嘱咐他们:一定要走正道。民警有一句话说得特别好,理想应该有,但幻想不能有!



房顶滴漏不明红色液体 是血还是什么?

结局还是挺暖心的

龙王(舟山普陀公安分局通讯员 王占龙):昨天,我们接到一个报警,结局惊呆了!

方草雨田(本报记者 方蕾):什么情况说来听听。

龙王:沈家门一小区的刘女士报警称,她家的房顶一直在漏暗红色液体,看上去像是血!

方草雨田:啧啧啧,让人浮想联翩,好吓人啊!

龙王:民警火速前去一探究竟。刘女士住在4楼,她家玄关的房梁处不断有暗红色水滴渗出。红色液体滴到地面上,积了一小摊。

方草雨田:这红色液体从何而来?

龙王:根据现场分析,民警怀疑和楼上住户有关。民警赶到5楼住户门口,可是敲了半天门,始终无人回应。邻居告诉民警,这户人家是做生意的,经常出差。这次外出大概有半个多月没回来了。

方草雨田:我怎么有种不祥的预感呢?

龙王:姑娘,你应该是电视剧看多了,想太多。

方草雨田:那不然呢?

龙王:民警找到了房主的母亲,她来开了门。民警进屋后发现,这户人家玄关的右上方装着一个木柜,木柜里安装了一个老式热水器,热水器正在不停地往下滴水。

方草雨田:那水也应该是无色的啊!

龙王:在木柜下方还有一个嵌入式的鞋柜。民警打开后发现,鞋柜里已经灌满了水,暗红色的液体正是其中一双红色的毛线拖鞋泡水后褪色所

致。这些水又渗透到地面,漏到了楼下刘女士家。

方草雨田:真相大白!

龙王:民警帮助5楼的住户简单地处理了漏水的热水器,并清理了鞋柜。房主母亲也连连向刘女士道歉,并承诺会将刘女士房梁处的漏水痕迹清理好。

方草雨田:结局,完美。

吓死宝宝了



赌场里一家三口齐上阵 黄口小儿字不识几个牌倒认全了

这种家庭教育给差评!

CLの水水(龙泉市公安局通讯员 李烨):昨日,我们查处了一个赌博窝点,现场竟然看到了一个五六岁的男孩。

MM法师(本报记者 陈立波):他也在赌博?

CLの水水:他的爸妈在赌博,他时不时会帮爸爸摸牌,并会把牌面花色报给爸爸。

MM法师:爸妈都是赌徒?

CLの水水:对的。昨日,我们龙渊派出所接到群众举报,辖区内有人正在聚众赌博。民警赶到现场,抓获了14名参赌人员。那个小男孩的爸爸妈妈就在其中。

MM法师:这爸妈太不称职了,竟把孩子带到这种地方。

CLの水水:男孩的爸妈说了,因夫妻俩都喜欢打牌,把孩子一个人留在家又不放心,商量后决定每次赌博都把孩子带上,牌运不好时就让孩子摸牌,转下运。

MM法师:怎么会有这样的爸妈?爸妈的行为孩子学学最快了。

CLの水水:就是说啊,别看孩子这么小,赌性也已经不小了。54张扑克牌的花色报得一点都不含糊。

MM法师:那你们现在怎么处理他们呀?

CLの水水:夫妻俩被治安处罚,民警也责令他们对孩子要好好教育。

MM法师:希望这对爸妈及早醒悟,不要误了孩子的前途。

